

3.2. Завдання, спрямовані на досягнення стратегічних цілей, та показники результатів їх виконання

Завдання	Найменування показника результату виконання завдання	Одиниця виміру	Джерело інформації	Плановий період			Необхідний фінансовий ресурс для відповідного показника результату виконання завдання (грн) 2014 рік (проект)
				2014 рік (проект)	2015 рік (прогноз)	2016 рік (прогноз)	
1	2	3	4	5	6	7	8
011. Завершення приватизації як масштабного соціально-економічного проекту трансформації державної власності. Оптимізація частки державного сектору економіки. Забезпечення надходжень протягом дії Програми до Державного бюджету України коштів від продажу та управління державним майном у розмірі 40 - 60 млрд грн, зокрема у 2014 році – 19,4 млрд грн (в т.ч. 17 млрд грн. – Загальний фонд, 2,4 млрд грн. – Спеціальний фонд), у 2015 році – 10 млрд грн.							
0111. Складання Переліку (плану-графіка) об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу у відповідному році (відп. - Є. Іванов)	Кількість наказів (відп. - А. Мангул)	од.	Накази ФДМУ	1	1	1	У межах затвердженого фонду оплати праці
0112. Складання Переліку (плану-графіка) об'єктів груп В, Г, які заплановані до продажу у відповідному році (відп. - Є. Іванов)	Кількість наказів (відп. - А. Мангул)	од.	Накази ФДМУ	1	1	1	У межах затвердженого фонду оплати праці
0113. Скорочення кількості об'єктів, які знаходяться в Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації (відп. - Є. Іванов)	Погоджені проекти законів про внесення змін та доповнень до Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації Кількість законопроектів (відп. - А. Мангул)	од.	Закон України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації»	У разі надходження законопроектів на розгляд Фонду			У межах затвердженого фонду оплати праці

	Кількість об'єктів, які планується вивести з Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації (відп. - А. Мангул)	од.	Закон України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації»	Відповідно до рішень вищих органів влади			У межах затвердженого фонду оплати праці
0114. Моніторинг фактичного надходження коштів від приватизації державного майна (відп. - Є. Іванов)	Кошти, які надійшли від приватизації державного майна (відп. - А. Мангул)	млн грн	Закони України про Державний бюджет України на відповідний рік, дані внутрішнього відомчого обліку	19400,00	10000,00	-	У межах затвердженого фонду оплати праці
0115. Продаж пакетів акцій об'єктів груп В, Г за участю ЦА ФДМУ: (відп. – І.Миронюк)	Кількість приватизованих об'єктів (відп. – І. Білоцерковець)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Здійснення продажу пакетів акцій у планових періодах згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають до продажу у відповідному періоді			У межах затвердженого фонду оплати праці
-здійснення підготовки проектів розпоряджень КМУ про затвердження умов продажу пакетів акцій АТ з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону, що належать до об'єктів групи Г та паливно-енергетичного комплексу у випадках, передбачених законодавством	Кількість розпоряджень КМУ (відп.– І.Білоцерковець)	од.	Розпорядження КМУ	Здійснення підготовки проектів розпоряджень КМУ у планових періодах згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп Г та паливно-енергетичного комплексу, які підлягають до продажу у відповідному періоді			У межах затвердженого фонду оплати праці
- укладення договорів щодо проведення екологічного аудиту об'єктів приватизації у випадках, передбачених законодавством	Кількість угод (відп. – І. Білоцерковець)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Здійснення екологічного аудиту для об'єктів згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають до продажу у відповідному періоді			У межах затвердженого кошторису
- укладення договорів про надання послуг ліцитатора	Кількість актів виконаних робіт	од.	Дані внутрішнього	Проведення конкурсів у планових періодах згідно із			У межах затвердженого

	(відп. – І. Білоцерковець)		відомчого обліку	затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають до продажу у відповідному періоді	кошторису
0116. Організація проведення передприватизаційної підготовки підприємств груп В, Г (відп. - Є.Іванов)	Складання планів-графіків передприватизаційної підготовки підприємств груп В, Г (відп. – А .Мангул)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до пп. в) п.2 Указу Президента України «Про організаційні заходи з підготовки об'єктів права державної власності до приватизації» від 19 березня 2002 року № 267/2002 уповноважені органи управління повинні до 1 березня поточного року надавати Фонду проекти планів-графіків перед приватизаційної підготовки об'єктів права державної власності. Включення підприємств до плану-графіка перед приватизаційної підготовки у планових періодах здійснюватиметься Фондом на підставі пропозицій відповідних уповноважених органів управління та державних органів приватизації, а також потенційних покупців (інвесторів), що вважаються такими відповідно до статті 8 Закону України «Про приватизацію державного майна»	У межах затвердженого фонду оплати праці
0117. Здійснення підготовки єдиних майнових комплексів державних підприємств до продажу, згідно з	Робота з підготовки єдиних майнових комплексів державних	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Підготовка до продажу єдиних майнових комплексів державних підприємств у	У межах затвердженого кошторису

переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу у відповідному році (відп. - Є.Іванов)	підприємств до продажу (відп.- А.Мангул)			планових періодах здійснюватиметься згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягатимуть підготовці до продажу у відповідному періоді			
0118. Забезпечення виконання бюджетного завдання з надходження коштів від приватизації державного майна (відп. - Є.Іванов)	Участь у забезпеченні виконання бюджетного завдання з надходження коштів від приватизації об'єктів груп В, Г (відп. - А. Мангул)	тис.грн	Дані внутрішнього відомчого обліку	Участь у забезпеченні виконання бюджетного завдання з надходження коштів від приватизації державного майна братиметься згідно із затвердженими Переліками об'єктів груп В, Г, які підлягатимуть підготовці до продажу ЦА ФДМУ у відповідному періоді			У межах затвердженого фонду оплати праці
0119. Продаж об'єктів групи А (відп. - І. Миронюк)	Кількість приватизованих об'єктів (в т. ч. разом із земельними ділянками) (відп. - Т. Буртняк)	од.	статистичні дані	124 (30)	88 (17)	79 (17)	У межах затвердженого кошторису
	Прогноз надходження коштів (в т. ч. від продажу земельних ділянок) (відп. - Т. Буртняк)	тис. грн	статистичні дані	40663,60 (2174,50)	11515,00 (475,00)	10080,00 (505,00)	У межах затвердженого фонду оплати праці
01110. Продаж об'єктів групи Д (відп. - І. Миронюк)	Кількість приватизованих об'єктів (в т. ч. разом із земельними ділянками) (відп. - Т. Буртняк)	од.	статистичні дані	33 (30)	33 (28)	27 (22)	У межах затвердженого кошторису
	Прогноз надходження коштів (в т. ч. від продажу земельних ділянок) (відп. - Т. Буртняк)	тис. грн	статистичні дані	3712,00 (1125,00)	2320,00 (678,00)	2048,00 (553,00)	У межах затвердженого фонду оплати праці
01111. Продаж об'єктів групи Ж	Кількість приватизованих	од.	статистичні дані	16 (6)	9 (2)	10 (2)	У межах

(відп. - І. Миронюк)	об'єктів (в т. ч. разом із земельними ділянками) (відп. - Т. Буртняк)						затвердженого кошторису
	Прогноз надходження коштів (в т. ч. від продажу земельних ділянок) (відп. - Т. Буртняк)	тис. грн	статистичні дані	3169,00 (103,00)	1385,00 (15,00)	1150,00 (15,00)	У межах затвердженого кошторису
01112. Продаж ЄМК груп В, Г (відп. - І. Миронюк)	Кількість приватизованих об'єктів (в т. ч. разом із земельними ділянками) (відп. - Т. Буртняк)	од.		Управлінням продажу об'єктів малої приватизації та ЄМК здійснюватиметься продаж ЄМК груп В, Г по мірі надходження від Управління з питань реформування власності затверджених в установленому порядку планів приватизації ЄМК державних підприємств груп В, Г			
	Прогноз надходження коштів (в т. ч. від продажу земельних ділянок) (відп. - Т. Буртняк)	тис. грн					
01113. Проведення аналізу результатів продажу об'єктів груп А, Д, Ж та здійснення контролю за ходом їх приватизації (відп. - І. Миронюк)	Кількість приватизованих об'єктів (в т. ч. разом із земельними ділянками) (відп. - Т. Буртняк)	од.	статистичні дані	173 (66)	130 (47)	116 (41)	У межах затвердженого кошторису
	Прогноз надходження коштів (в т. ч. від продажу земельних ділянок) (відп. - Т. Буртняк)	тис. грн	статистичні дані	47544,60 (3402,50)	15220,00 (1168,0)	13278,00 (1073,00)	У межах затвердженого фонду оплати праці
01114. Продаж об'єктів групи Е за участю центрального апарату Фонду (відп. – Є. Іванов)	Складання переліку об'єктів групи Е, які підлягають приватизації у відповідному році (відп. – Є. Асташев)	од.	Накази ФДМУ	-	-	-	-
	Прогноз надходження коштів (відп. – Є. Асташев)	млн грн	Статистичні дані	99,5	35	35	-
	Кількість приватизованих об'єктів (відп. –	од.	Статистичні дані	20	20	20	-

	Є. Асташев)						
	Укладання договорів з уповноваженою особою (ліцитатором) для проведення аукціонів з продажу (відп. – Є. Асташев)	од.	Статистичні дані	10	10	10	У межах затвердженого кошторису за КПКВ 6611010
	Укладання договорів з уповноваженою особою для проведення обов'язкового екологічного аудиту при приватизації (відп. – Є. Асташев)	од.	Статистичні дані	3	3	3	У межах затвердженого кошторису за КПКВ 6611010
Продаж об'єктів групи Е за участю регіональних відділень Фонду (відп. – І. Миронюк)	Прогноз надходження коштів (відп. – Т. Буртняк)	тис. грн.	Дані внутрішнього відомчого обліку	373,60	103,60	-	У межах затвердженого фонду оплати праці
01115. Залучення виконавців робіт із землеустрою (відп. – Є. Іванов)	Кількість актів приймання-передачі робіт із землеустрою (відп. – О. Дудкін, РВ Фонду)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	66	47	41	У межах затвердженого фонду оплати праці
01116. Контроль за діяльністю регіональних відділень та представництв ФДМУ (відп. – Є. Іванов)	Кількість проведених щомісячних рейтингових оцінювань діяльності регіональних відділень (відп. – О. Дудкін)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	12	12	12	У межах затвердженого фонду оплати праці
012. Удосконалення управління державною власністю.							
0121. Робота з єдиними майновими комплексами державних підприємств, переданими до сфери управління державних органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію, згідно з переліками об'єктів груп В, Г, які підлягають	Передача єдиних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, їх структурних підрозділів (ЄМК) до сфери управління державних	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Приймання функцій управління майном єдиних майнових комплексів державних підприємств у планових періодах здійснюватиметься після прийняття рішення про приватизацію державного			У межах затвердженого фонду оплати праці

підготовці до продажу (відп. - Є.Іванов)	органів приватизації у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію (відп. - А. Мангул)			майна			
	Укладання контрактів та додаткових угод до контрактів з керівниками державних підприємств та здійснення контролю за їх виконанням (відп. - А. Мангул)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У планових періодах здійснюється робота з керівниками державних підприємств, функції управління майном яких передані до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію			У межах затвердженого фонду оплати праці
	Затвердження річних фінансових планів державних підприємств та здійснення контролю за їх виконанням у встановленому порядку (відп. - А.Мангул)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	У планових періодах здійснюється робота з затвердження річних фінансових планів на наступний плановий період державних підприємств, функції управління майном яких передані до сфери управління Фонду у зв'язку з прийняттям рішення про їх приватизацію			У межах затвердженого фонду оплати праці
0122. Організація управління корпоративними правами держави, що перебувають у сфері управління Фонду (відп. - Є. Іванов)	Кількість підготовлених завдань на голосування представникам держави для участі у проведенні загальних зборів (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	40*	35*	30*	У межах наявних ресурсів
				* У зв'язку з перманентним процесом приватизації кількість господарських товариств, що належать до сфери управління Фонду, буде змінюватись, та, відповідно, буде зменшуватись кількість підготовлених завдань на голосування представникам держави для участі у			

				проведенні загальних зборів			
0123. Забезпечення участі представників держави у загальних зборах акціонерів (відп. - Є. Іванов)	Кількість відряджень (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	15	10	8	У межах наявних ресурсів
0124. Організація роботи органів управління акціонерних товариств, що належать до сфери управління Фонду (відп. - Є. Іванов).	Кількість проведених наглядових рад (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	200	180	150	У межах наявних ресурсів
0125. Забезпечення участі представників держави у засіданнях наглядових рад акціонерних товариств (відп. - Є. Іванов).	Кількість відряджень (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	18	18	18	У межах наявних ресурсів
0126. Проведення засідань Комісії з проведення фінансово-економічного аналізу господарської діяльності акціонерних товариств (відп. - Є. Іванов).	Кількість проведених засідань (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4	4	4	У межах наявних ресурсів
0127. Проведення засідань тимчасової Комісії Фонду з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (відп. - Є. Іванов).	Кількість проведених засідань (відп. - А. Сачівко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	12	12	12	У межах наявних ресурсів
0128. Організація ведення Реєстру корпоративних прав держави (відп. - Є. Іванов)	Моніторинг корпоративних прав держави (відп. - А. Сачівко)	Щотижнево		Щотижневе розміщення інформації на веб-сайті Фонду			У межах наявних ресурсів
0129. Участь у виконанні бюджетного завдання з надходження дивідендів, нарахованих на акції (паї, частки) господарських товариств, які є у державній власності, до державного бюджету по господарських товариствах, що належать до сфери	Прогноз надходження дивідендів, нарахованих на акції (паї, частки) господарських товариств, які є у державній власності до державного бюджету по	тис. грн	Фінансові плани	Близько 90млн грн	Близько 100 млн грн	Відповідно до розділу IV Закону України «Про державну про-	У межах затвердженого кошторису

управління Фонду (відп. - Є. Іванов)	господарських товариствах, що належать до сфери управління Фонду (відп. - В. Кальніченко)				граму приватизації» у 2014 році передбачається завершення приватизації як широкомасштабного соціально-економічного проекту, що, в свою чергу, унеможливає процес прогнозування щоденних надходжень до державного бюджету у цьому році	
01210. Забезпечення процесу фінансового планування діяльності господарських товариств, в статутних капіталах яких більше 50% акцій належать державі та які належать до сфери управління Фонду	Кількість погоджених/затверджених фінансових планів (відп. - В. Кальніченко)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	45	Відповідно до розділу IV Закону України «Про	У межах затвердженого кошторису

(відп. - Є. Іванов)						державну програму приватизації» у 2014 році передбачається завершення приватизації як широко-масштабного соціально-економічного проєкту, що, в свою чергу, унеможливило прогнозування кількості фінансових планів	
01211. Моніторинг та контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації (відп. - І.Хотей)	Кількість договорів купівлі-продажу державного майна (відп. – Ю. Нікітін)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1136	997	884	У межах затвердженого кошторису
01212. Організація виконання бюджетного завдання із забезпечення надходження до державного бюджету орендної плати за державне майно	Прогноз надходження коштів. (відп. - В. Пількевич та регіональні відділення)	млн грн.	Державне казначейство	840	845	850	У межах затвердженого фонду оплати праці

(відп. - І. Хотей)							
01213. Методичне забезпечення розвитку орендних відносин (відп. - І. Хотей)	Розробка та супроводження нормативно-правових актів (відп. - В. Пількевич)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	-	-	-	У межах затвердженого фонду оплати праці
01214. Організація контролю у сфері орендних відносин (відп. - І. Хотей)	Кількість контрольних заходів (відп. - В. Пількевич та регіональні відділення)	Здійснюється відповідно до вимог наказу Фонду від 14.05.2012 № 655, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 травня 2012 року за № 809/21121					У межах затвердженого фонду оплати праці
01215. Забезпечення в межах, визначених законодавством, виконання функцій організатора продажу нерухомого майна державних унітарних підприємств (відп. - І. Хотей)	Кількість прийнятих рішень щодо надання погодження (згоди) або відмови у наданні погодження (згоди), та погодження протоколів аукціонів з продажу нерухомого майна (відп. – О. Мусієнко та регіональні відділення Фонду)	од. /тис. грн	Дані внутрішнього відомчого обліку	-	-	-	У межах затвердженого кошторису
01216. Підготовка проектів законодавчих та нормативно-правових актів з питань розпорядження об'єктами державної власності (відп. - І. Хотей)	Додержання строків розробки проектів актів законодавства (відп. – О. Мусієнко)	од.	-	1	-	-	-
01217. Організаційне забезпечення прийняття регіональними відділеннями Фонду управлінських рішень стосовно державного майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств (відп. - І. Хотей)	Кількість прийнятих управлінських рішень (відп. – О. Мусієнко)	од.	Звіти РВ	3200	3500	3500	-
01218. Організаційне забезпечення проведення інвентаризації об'єктів нерухомості, що розташовані на	Кількість проінвентаризованих об'єктів нерухомості, що	Об'єкт нерухомості	Акт інвентаризації; Угода від	970	1811	1810	У межах затвердженого кошторису

земельних ділянках, які тимчасово використовуються Чорноморським флотом Російської Федерації згідно з додатками 2 і 3 до Угоди від 28.05.1997 про параметри поділу Чорноморського флоту (відп. - І. Хотей)	розташовані на земельних ділянках, які тимчасово використовуються ЧФ РФ, згідно з додатками 2 і 3 Угоди від 28.05.1997 про параметри поділу Чорноморського флоту (відп. – О. Мусієнко та РВ ФДМУ в АРК Крим та м. Севастополі)		28.05.1997 про параметри поділу Чорноморського флоту				
01219. Закріплення об'єктів державної власності з врахуванням вимог Указу Президента України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» (відп. - І. Хотей)	Кількість розпоряджень КМУ щодо закріплення об'єктів держ. власності (відп. - В. Пількевич)	од.	Сайт КМУ	Відповідно до рішень вищих органів влади			У межах затвердженого кошторису
01220. Організація роботи щодо передачі об'єктів права державної та комунальної власності (відп. – І. Хотей)	Підготовка рішень щодо передачі (відп. – В. Пількевич та регіональні відділення)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	-	-	-	У межах затвердженого фонду оплати праці
01221. Ведення обліку об'єктів державної власності (відп. - І. Хотей)	Кількість об'єктів державної власності (державне майно), зарахованих у бюджетному періоді до Єдиного реєстру об'єктів державної власності (відп.- О. Синенко)	од.	Звіти державних органів влади	1100000	1000000	990000	У межах затвердженого кошторису
<i>013. Удосконалення методичного забезпечення та державного регулювання у сфері оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності, практична діяльність з оцінки, рецензування документів з оцінки, забезпечення професійної підготовки оцінювачів</i>							
0131. Проведення стандартизованої оцінки об'єктів приватизації та оренди (відп. - І. Хотей)	Кількість актів оцінки майна (відп. - Л. Тимощик)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	161	-	-	У межах затвердженого фонду оплати праці

0132. Забезпечення рецензування звітів про оцінку (актів оцінки) (відп. - І. Хотей)	Кількість звітів про оцінку майна та актів оцінки майна, які підлягають рецензуванню (відп. - Л. Тимощик)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	4236	4126	4126	У межах затвердженого фонду оплати праці
0133. Забезпечення проведення незалежної оцінки об'єктів, що підлягають приватизації (відп. - І. Хотей)	Кількість звітів про оцінку об'єктів, що підлягають приватизації (відп. - Л. Тимощик)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	357	208	185	У межах затвердженого кошторису
0134. Забезпечення професійної підготовки оцінювачів (відп. - І. Хотей)	Кількість відряджень	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	32	34	36	У межах затвердженого кошторису
0135. Удосконалення методичного забезпечення оцінки та оціночної діяльності (відп. - І. Хотей)	Кількість розроблених, прийнятих та впроваджених нормативно-правових актів з оцінки та оціночної діяльності (відп. - Л. Тимощик)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці

014. Подальше посилення прозорості та відкритості діяльності Фонду у процесі вироблення та реалізації державної політики у сфері діяльності Фонду, сприяння розвитку громадянського суспільства, реалізація державної кадрової політики в єдиній системі державних органів приватизації.

0141. Співробітництво з міжнародними організаціями з реалізації державної політики щодо об'єктів державної власності у сфері приватизації, відчуження, оренди, використання державного майна та управління корпоративними правами держави (відп. - І.Павлик)	Забезпечення реалізації державної політики у сфері міжнародного розвитку та європейської інтеграції, виконання завдань щодо реалізації стратегії інтеграції України до Європейського Союзу та співробітництва з Організацією Північноатлантичного договору (НАТО) (відп. - Н. Путівська)	од.	Звіти КМУ, МЗС, ЦОВВ	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
Співробітництво з міжнародними організаціями, державними органами і неурядовими організаціями							

іноземних держав з питань, що належать до компетенції Фонду (відп. – Н. Путівська)	Поширення інформації про об'єкти приватизації у представництвах міжнародних організацій, посольствах з метою залучення потенційних покупців та інвесторів до процесу приватизації (відп. – Н. Путівська)	од.	Інформаційно-аналітичні матеріали	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
	Забезпечення участі представників Фонду у роботі спільних міждержавних та міжвідомчих комісій і комітетів, а також організації реалізації міжурядових домовленостей і положень міждержавних та міжвідомчих угод (відп. – Н. Путівська)	од.	Звіти	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
	Підготовка та проведення зустрічей керівництва Фонду з представниками міжнародних фінансових та донорських організацій, іноземних інвесторів тощо (відп. – Н. Путівська)	од.	Звіти про проведення зустрічі	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
	Організація залучення зовнішньої допомоги для вирішення нагальних проблем у сфері приватизації, оціночної діяльності та корпоративного управління (відп. – Н. Путівська)	од.	Підготовка пропозицій, моніторинг, звітність	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці

	Виконання та моніторинг положень Порядку денного асоціації Україна – ЄС (відп. – Н. Путівська)	од.	Звіти КМУ, ЦОВВ	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
	Участь у межах компетенції ФДМУ у підготовці матеріалів для роботи України у Співдружності Незалежних Держав та співучасті у виконанні положень Угоди про формування Єдиного економічного простору (відп. – Н. Путівська)	од.	Інформаційно-аналітичні матеріали	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2014 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2015 рік	Відповідно до Плану роботи Фонду на 2016 рік	У межах затвердженого фонду оплати праці
	Оформлення службових відряджень за кордон (відп.- В. Мельник)	од.	Звіт про результати відрядження	-	-	-	Призупинено відрядження відповідно до постанови КМУ від 25.12.2013 № 969
	Організація прийому іноземців у Фонді (відп.- В. Мельник)	од.	Звіт про роботу відділу	40	40	40	-
	Здійснення перекладів документів (відп. - В. Мельник)	сторінок	Акт виконаних робіт рахунок/ фактура	120	120	120	11000
0142. Інформування громадськості та заінтересованих ділових кіл щодо процесів приватизації та реформування відносин власності, шляхом видання та поширення (у т.ч. за передплатою) офіційних	Висвітлення діяльності органів приватизації на офіційному веб-сайті Фонду (відп. – Т. Яцюк)	од.	Акт виконаних робіт рахунок/ фактура	12	12	12	У межах затвердженого кошторису
	Кількість виходів друком «Державного	од.	Дані внутрішнього	12 разів на рік укр.	12 разів на рік укр.	12 разів на рік укр. та	У межах затвердже-

друкованих видань ФДМУ (відп. - І. Павлик)	інформаційного бюлетеня про приватизацію» (відп. - Н. Путівська)		відомчого обліку	мовою (12 номерів)	та рос. мовою (24 номери)	рос. мовою (24 номери)	ного кошторису
	Кількість виходів друком оперативної частини Бюлетеня – газети «Відомості приватизації» (відп. - Н. Путівська)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	Щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	Щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	
	Оперативне поширення «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» та його оперативної частини – газети «Відомості приватизації» через міжнародну мережу Інформаційного агентства «Українські Новини» (відп. - Н. Путівська)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Бюлетень-12 разів на рік укр. мовою (12 номерів). Газета - щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	Бюлетень-12 разів на рік укр. та рос. мовою (24 номери). Газета - щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	Бюлетень-12 разів на рік укр. та рос. мовою (24 номери). Газета - щосереді протягом року (орієнтовно 50 номерів на рік)	У межах затвердженого фонду оплати праці
0143. Інформування громадськості щодо надходження коштів до Державного бюджету України від дивідендів на державну частку (відп. – А. Сачівко)	Моніторинг надходження коштів до державного бюджету України від приватизації та оренди державного майна, а також дивідендів на державну частку	Щотижнево		Щотижневе розміщення інформації на веб-сайті Фонду		У межах наявних ресурсів	
0144. Внутрішній аудит в органах приватизації (відп. - В. Штепура)	Службові відрядження (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	10	10	10	У межах затвердженого кошторису

	Проведення навчань, семінарів та круглих столів (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	3	3	У межах затвердженого кошторису
	Укладання договорів про надання послуг і залучення фахівців для забезпечення виконання аудиторських завдань (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	2	2	2	У межах затвердженого кошторису
	Створення бази даних виконання аудиторських завдань (відп. - В. Штепура)	од.	Стандарти внутрішнього аудиту затвержені наказом Мінфіну України від 04.10.11 №1247	1	-	-	У межах затвердженого кошторису
0145. Здійснення контролю дотримання законодавства по використанню та розпорядженням державним майном (відп. - В. Штепура)	Службові відрядження (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	43	43	43	У межах затвердженого кошторису
	Проведення експертиз (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	5	5	5	
	Укладання договорів про надання послуг і залучення фахівців для забезпечення виконання контрольних заходів (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	5	5	5	У межах затвердженого кошторису
	Отримання платних адміністративних послуг БТІ, із землеустрою,	од.	Дані внутрішнього відомчого	20	20	20	У межах затвердженого

	державних єдиних реєстрів тощо. (відп. - В. Штепура)		обліку				кошторису
0146. Проведення оцінки якості функції внутрішнього аудиту в системі державних органів приватизації (відп. - В. Штепура)	Службові відрядження (відп. - В. Штепура)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	8	8	9	У межах затвердженого кошторису
0147. Організація регуляторної діяльності у Фонді (відп. - І. Хотей)	Кількість регуляторних актів (відп. - Л. Салінська)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Кількість запланованих до розробки регуляторних актів визначають структурні підрозділи, які займаються розробкою регуляторних актів			
0148. Організація роботи щодо забезпечення надання адміністративних послуг (відп. - І. Хотей)	Кількість наданих послуг (відп. - Л. Салінська)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	Кількість наданих адміністративних послуг визначають структурні підрозділи, які займаються наданням адміністративних послуг			
0149. Добір персоналу до системи державних органів приватизації, оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення (відп. - В. Мельник)	Кількість прийнятих на державну службу (відп. - В. Мельник)	осіб	ЄДКС «Кадри»	25	25	25	-
	Оформлення наказів з особового складу (відп. - В. Мельник)	од.	ЄДКС «Кадри»	1300	1300	1300	-
	Кількість звільнених (відп. - В. Мельник)	осіб	ЄДКС «Кадри»	50	50	50	-
	Кількість поданих декларацій державними службовцями – працівниками єдиної системи державних органів приватизації (відп. - В. Мельник)	од.	Звіт до Нацдержслужби України	3070	3070	3070	-
	Кількість довідок за результатами проведення	од.	Матеріали спеціальних	20	20	20	-

	спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, віднесених до відповідних категорій посад державних службовців єдиної системи державних органів приватизації (відп. - В. Мельник)		перевірок				
01410. Організаційно-методичне забезпечення управління персоналом (відп. - В. Мельник)	Переліки змін до штатного розпису (відп. - В. Мельник)	од.	Штатний розпис	7	7	7	-
	Кількість засідань галузевої ради по роботі з кадрами (відп. - В. Мельник)	од.	Протоколи засідань	2	2	2	-
	Кількість навчально-профілактичних заходів із запобігання і протидії проявам корупції (відп. - В. Мельник)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	3	3	3	-
01411. Спрямування, координація, організаційно-методичне керівництво та контроль за роботою з персоналом у регіональних відділеннях та представництвах Фонду (відп. - В. Мельник)	Кількість призначених керівників регіональних відділень та представництв Фонду (відп. - В. Мельник)	осіб	Звітність регіональних відділень	2	2	2	-
	Кількість штатних розписів регіональних відділень, представництв Фонду та змін до них (відп. - В. Мишкіна)	од.	Штатні розписи РВ				-
01412. Розвиток кадрового потенціалу (відп. - В. Мельник)	Кількість проведених семінарів (відп. - В. Мельник)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	19	19	19	-
	Кількість заключених договорів на навчання	од.	Договори на навчання	12	12	12	-

	(відп. - В. Мельник)						
	Кількість осіб, що пройшли стажування (відп. - В. Мельник)	осіб	Накази про стажування	40	40	40	-
01413. Супроводження та технічна підтримка системи автоматизованого документообігу та діловодства Фонду державного майна України (САДД ФДМУ) (відп. – О. Синенко)	Кількість договорів щодо надання консультативних послуг з програмного забезпечення і послуг з розроблення програмного забезпечення інші	од.	Договір про закупівлю консультативних послуг з програмного забезпечення і послуг з розроблення програмного забезпечення інше	1	1	1	У межах затвердженого кошторису
01414. Забезпечення організації і проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти (відп.- комітет з конкурсних торгів ЦА ФДМУ – Є. Асташев, Р.Федорова)	Конкурсна процедура (відп. - Р. Федорова, комітет з конкурсних торгів ЦА ФДМУ)	од.	Річний план державних закупівель комітету з конкурсних торгів ЦА ФДМУ	25	25	25	У межах затвердженого фонду оплати праці
Забезпечення мобілізаційної роботи у Фонді, роботи з охорони праці та пожежної безпеки у ЦА ФДМУ (відп.- Р. Федорова)	Кількість договорів, додаткових угод та рахунків щодо забезпечення життєдіяльності ЦА ФДМУ (відп.- Р. Федорова)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	95	95	95	У межах затвердженого кошторису за КПКВК 6611010
	Узагальнений звіт Фонду щодо стану мобілізаційної роботи (відп.- Р. Федорова)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1	У межах затвердженого фонду оплати праці

	Річний звіт про травматизм до Держкомстату України (відп.- Р. Федорова)	од.	Дані внутрішнього відомчого обліку	1	1	1	У межах затвердженого фонду оплати праці
--	---	-----	------------------------------------	---	---	---	--